

Пожарные нашего округа на днях прошли "огневую полосу"

12.09.2019



Работа пожарных осуществляется в разных условиях. Иногда тушение огня переходит в настоящую борьбу на выживание. Этому способствуют аномально высокие температуры, задымленность, токсичность горящих веществ.

Развитие у будущих сотрудников МЧС морально-психологических качеств помогает в дальнейшем определить степень готовности курсанта (пожарного) к экстремальным ситуациям. Физические навыки сводятся к нулю, если страх и растерянность во время чрезвычайной ситуации или пожара овладевают пожарным.

Тактические тренировки неотъемлемая часть обучения. Для этого была придумана полоса препятствий психологической подготовки, больше известная, как огневая.

Это местность, условия нахождения на которой максимально приближены к ситуациям на пожаре. Здесь курсанты высших учебных заведений МЧС и действующие сотрудники МЧС, проходят практическое обучение и оттачивают имеющиеся навыки.

Обязательный список препятствий, которые рекомендуется к установке на огневой полосе:
-имитация трехэтажной постройки или здания;
-лабиринт с препятствиями; трап над горящими объектами, по которому необходимо пройти;
-кабельный люк; установленная мишень (имитация тушения огня).

Адрес страницы: http://ryazansky.mos.ru/law-and-order/management-sead-emercom-of-russia-moscow/act_news/detail/8344806.html

[Управа Рязанского района города Москвы](#)